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Câu hỏi 1
Qua các ảnh dưới đây, nêu một số biểu hiện cho thấy sự lạc hậu của hình thức sản xuất nương rẫy.
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ĐÁP ÁN
- Phá một vạt rừng hay một vạt xavan có giá trị cao hơn để làm nương rẫy trồng cây lương thực (khoai ) ít giá trị hơn.

- Dụng cụ sản xuất cầm tay thô sơ (để xới gốc khoai). Có thể thấy đây là hình thức sản xuất lạc hậu, cho năng xuất thấp và làm cho diện tích rừng, xavan bị thu hẹp nhanh chóng.

Câu hỏi 2
Quan sát hình 8.4, nêu một số điều kiện về nhiệt độ và lượng mưa để tiến hành thâm canh lúa nước.
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ĐÁP ÁN
Điều kiện về nhiệt độ và lượng mưa để tiến hành thâm canh lúa nước:

- Nhiệt độ: trên 0⁰C.

- Lượng mưa : trên 1000mm

Nhìn chung lúa nước thích hợp với khí hậu nhiệt đới gió mùa (nắng nhiều, mưa nhiều).
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